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ВСТУП 
 
 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи ступеня бакалавра полягає 

у тому, що однією з найважливіших проблем на сучасному етапі розвитку 

підприємств є їх конкурентоспроможність. Конкуренція існує між усіма 

компаніями в межах цільової групи (спільноти) та між компаніями, які 

продають товари з однаковою метою або використовують подібні об'єкти для 

задоволення потреби, як процес, за допомогою якого компанії керують своєю 

конкурентною перевагою або перевагою керованого об'єкта для досягнення 

певної мети. Конкуренція є інтуїтивною, несвідомою у тваринному світі за 

територію, житло, їжу тощо, і свідомою, коли люди керують процесами для 

досягнення своїх цілей на ринках творчої діяльності, інтелектуальної 

власності, спортивних змагань, освіти, медичних та інших послуг, споживчих 

товарів, капіталу, інновацій, нерухомості тощо. Актуальність обраної теми 

полягає в тому, що грамотне, обґрунтоване рішення та правильно 

сформована конкурентна стратегія допоможуть підприємству реалізуватися у 

ринковому середовищі, адаптуватися до нього та стати і залишатися лідером 

на ринку протягом тривалого часу. 

Зокрема, компаніям необхідно знати, як аналізувати зовнішнє та 

внутрішнє конкурентне середовище, підбирати стратегію підвищення 

конкурентоспроможності, розробляти ефективний комплекс маркетингу та 

менеджменту, аналізувати фінансово-господарську діяльність підприємства. 

Таким чином, суть підвищення конкурентоспроможності полягає в пошуку 

рішень, спрямованих на задоволення потреб споживачів і на отримання у них 

переваг в порівнянні з конкурентами за допомогою спеціальних ринкових   

заходів.  

Розробка конкурентної стратегії підприємства є найважливішим 

аспектом стратегічного управління. Під конкурентною стратегією 

підприємства слід розуміти сукупність принципів, що стосуються діяльності 

підприємства та його взаємовідносин із зовнішнім і внутрішнім світом, 



довгострокових цілей підприємства, а також відповідних рішень щодо 

вибору засобів досягнення цих цілей і спрямованості господарської 

діяльності. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичне обґрунтування та розробка 

практичних рекомендацій щодо забезпечення конкурентоспроможності 

підприємства, яке функціонує у непередбачуваних умовах. 

Об’єкт розроблення – процес забезпечення конкурентоспроможності 

підприємства, яке функціонує у непередбачуваних умовах. 

Предмет розроблення – теоретичні, методичні та практичні підходи до 

забезпечення конкурентоспроможності підприємства ТОВ 

«Старокостянтинівський ОЕЗ», яке функціонує у непередбачуваних умовах. 

Для вирішення і досягнення поставленої мети в кваліфікаційній роботі 

були вирішені такі завдання: 

- розглянуто сутність, значення і зміст процесу управління 

конкурентоспроможністю підприємства; 

- проаналізовано сучасні концепції управління 

конкурентоспроможністю підприємства; 

- досліджено стратегії інноваційно-інвестиційного забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства; 

- надано загальну характеристику ТОВ «Старокостянтинівський ОЕЗ»; 

- проведено аналіз зовнішнього та внутрішнього конкурентного 

середовища підприємства; 

- проведено аналіз фінансово-економічних показників компанії ТОВ 

«Старокостянтинівський ОЕЗ»; 

- виявлено можливості покращення конкурентоспроможності та 

фінансово-господарської діяльності;  

- розроблено проєкт для удосконалення інвестиційно-інноваційної 

діяльності та конкурентоспроможності ТОВ «Старокостянтинівський ОЕЗ»; 

- розраховано економічний ефект від запропонованих рішень; 



Вирішення поставлених завдань у кваліфікаційній роботі 

здійснювалось за допомогою таких методів дослідження: порівняння, 

балансовий, графічний, математико-економічний та інші методи 

економічного обґрунтування, систематизації та узагальнення (для 

вироблення рекомендацій та пропозицій щодо формування організаційно-

економічних механізмів в умовах сучасного середовища), економічної 

статистики (розрахунок показників діяльності ТОВ «Старокостянтинівський 

ОЕЗ»), структурно-логічного аналізу (розробка методів та показників для 

формування економічних механізмів). 

Практична значущість одержаних результатів полягає в 

удосконаленні конкурентної стратегії шляхом розширення асортименту 

підприємства, що дозволить отримати чистий грошовий потік на кінець 2024 

р. – 18587 тис. грн., у 2028 р. – 59077 тис. грн., чистий прибуток у 2024 р. 

дорівнюватиме 8143 тис. грн., у 2028 р. – 37596 тис. грн. Відношення 

дисконтованого грошового потоку на кінець 2023 р. до суми акумульованого 

грошового потоку на кінець 2024 р. дорівнює 1,9 року, що свідчить на 

користь високої ефективності проєкту. 

За результатами кваліфікаційної роботи було опубліковано тези за 

участю в ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції «СТРАТЕГІЧНІ 

ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА, ТОРГІВЛІ ТА БІРЖОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ»: «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА, ЯКЕ ФУНКЦІОНУЄ У НЕПЕРЕДБАЧУВАНИХ 

УМОВАХ» [1]. 

 


